

江西将牢牢抓住新一轮科技革命和产业变革的重大机遇，坚持以高质量创新引领支撑高质量发展，推进质量变革、效率变革、动力变革，不断转换发展动能，加快产业升级，提高全要素生产率，全面提升全省经济发展的质量和效益

“党的十九大报告明确指出，我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。这是一个攸关长远和全局的重大判断，指明了新时代经济发展的方向。”全国人大代表、江西省省长刘奇在接受经济日报记者采访时表示，作为一个中部欠发达省份，近年来江西经济增速持续保持全国“第一方阵”，新动能、新产业、新业态、新模式加速成长，根本上是靠创新的强力支撑。面向未来，能不能保持加速追赶发达省份发展步伐，能不能在高质量发展上展现江西作为，关键还是取决于创新这个发展引擎能否成为第一动力。江西将牢牢抓住新一轮科技革命和产业变革的重大机遇，坚持以高质量创新引领支撑高质量发展，推进质量变革、效率变革、动力变革，不断转换发展动能，加快产业升级，提高全要素生产率，全面提升全省经济发展的质量和效益。

刘奇代表指出，以高质量创新引领高质量发展，重点是要围绕产业链布局创新链，推动产业向价值链中高端跃升。创新只有落实到产业发展上，把实体经济作为“主战场”，才能产生最大

效益。江西将通过技术创新推动传统产业转型升级和新兴产业发展壮大。一方面，实施技改专项行动，通过延伸产业链条，优化产品结构，加强资产重组，推动航空、新型光电、生物医药、新能源、稀土、有色金属等有技术优势、资源优势的传统产业焕发新活力、形成新优势，重塑“江西制造”辉煌。另一方面，坚持智能化、绿色化、服务化、高端化方向，深入实施战略性新兴产业倍增计划，引导企业注重技术创新与模式创新的集成，围绕突破关键技术、提高核心竞争力，推动新技术、新产业、新业态、新模式蓬勃发展，大力发展物联网、人工智能等新兴产业，不断壮大数字经济、创意经济、分享经济等新动能，促进新产业体系加快构建。

刘奇代表说，以高质量创新引领高质量发展，核心是要强化创新协同，构建高效的区域创新体系。江西将完善创新布局，加强科技资源整合集聚和开放共享，促进创新体系协同有序、优势

互补 科学实效 古挂冬米开发反向创新型同反转型 绘笔排讲

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_5893](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_5893)

